

Владимир Бекমেетев родился в 1991 году в Перми. Окончил философско-социологический факультет Пермского государственного национального исследовательского университета. Принимал участие в поэтических фестивалях «Биермия» (Пермь, 2013), «Белый воробей» (Камensk-Uralskiy, 2016). Публиковался в журналах «Вещь», «Русский Гулливер», Stepanov, «Полутон». Стихи вошли в антологический сборник «Премии Русского Гулливера» (2014) и премии им. Евгения Туренко (2016). Автор книги «Недужный пейзаж» (Пермь, 2017). Живёт в Перми.

Денис Быков родился в 1995 году в Иркутске. В Пермь переехал в 1999 году. Учился в Петербургском институте культуры. Пишет стихи и прозу. Ранее не публиковался.

Катерина Гашева родилась в 1990 году в Перми. Окончила психологический факультет ППГУ. Первая публикация состоялась в 2005 году в альманахе «Илья». Лауреат премии «Илья-премии» (2004; с подборкой стихотворений); лауреат поэтической номинации фестиваля им. Валерия Грушина (2008), участница Форума молодых писателей России в Липецке (2009, 2010), финалистка премии им. Максимилиана Волошина (2011). В 2011 году вошёл в шорт-лист премии «Дебют» в номинации «Фантастика» с романом «Шторм».

Евгения Изварина родилась в 1967 году в городе Челябинск-65 (ныне Озёрск) Челябинской области. Окончила Челябинский государственный институт культуры по специальности библиотечный библиограф. Работает журналистом в газете Уральского отделения РАН «Наш Урал». Автор вышедших в Екатеринбург книги стихов «Сны о великом плывании» (1996), «По земному кругу» (1997), «Страны ночи» (1999, вместе с книгой О. Дозморова «Пробел»), «Пояс Ориона» (2004), «Голос и ветер» (2007), «Времени родник» (2010). Стихи публиковались в журналах «Урал», «Знамя», «Новый мир», «Волга», «Север», «Звезда» и др., в сборниках и антологиях. Лауреат литературной премии им. Бажова (2011). Член Союза писателей России с 2000 г. Участница второго и третьего томов антологии «Современная уральская поэзия». Живёт в Екатеринбурге.

Альмира Зибзеева родилась в 1938 году в городе Чусовом Пермской области. Окончила Пермский государственный университет (1959). Работала в газете «Молодая гвардия». С 1963 по 1994 год работала в Пермском книжном издательстве: редактором, заместителем редактора, главным редактором. С 1969 по 1984-й — вторым и ведущим редактором «Оляпки» в Пермском ТВ. С 1995 года сотрудничает как литературный редактор с редакционно-издательским центром «Здравствуй». Член Союза журналистов России (1958). Заслуженный работник культуры России, лауреат конкурса журналистского мастерства имени А. Гайдара (1979). За подготовку многих изданий удостоен дипломов лауреата Московской международной книжной выставки-ярмарки и Всероссийских конкурсов «Искусство книги».

Наталья Земскова — журн лист, те тр льный критик, пис тель. Окончил Ленингр дский госуд рственный пед гоический институт. С 1994 по 2007 год р бот л з ведущей отделом культуры г зеты «Звезд ». Член союз журн листов России с 1995 год . Автор ром нов «Детородный возр ст» (СПб: Астрель, 2010) и «Город н Стиксе» (М.: Арсис-Букс, 2013). Живет в Перми.

Антон Корвски родился в Светлогр де в 1979 году. Окончил Ст вропольский университет по специ льности «Лингвистик , информ тик и межкультурн я коммуник ция». Окончил курс режиссуры и м стерств ктер в м -стерской Герм н Сид ков (Москв). Изуч л эксперимент льный те тр и пед гоику, перформ тивные пр ктики, конт ктный т нец, импровиз цию и идеокинезис. Жил в Москве, Вильнюсе, Тель-Авиве, Перми и С нкт-Петербурге, путешествов л по Индии. Публиков лся в сборнике «Молодые поэты Ст врополя». Фин лист открытого поэтиче-ского конкурс им. Полик рп Шест ков «Отечеств священн я п литр », шорт-листер междун родного литер -турного конкурс «Большой фин л» 2017–2018 в номин ции «Художественный перевод. Поэзия». Живет в Перми.

Ян Кунтур родился в 1970 году в Перми. Окончил филологический ф культет Пермского университет . Литер тор, кр евед журн лист, путешественник. Публиков лся в сетевых изд ниях «Мег лит», «Цирк «Олимп», «Литератур », «Полутон ». Автор книг «Пленники город » (Пермь, 2012), «Книг н кр ю жизни» (Буд пешт, 2013). Живет в Буд пеште.

Андрей Мансветов, поэт, публицист, культуртрегер. Автор четырех поэтических книг, уч стник ряд нтологий и сборников, в том числе «Лучшие стихи», «Поэтический тл с России». Стихи опубликов ны в журн л х «Москв », «Белый ворон», «Зн мя», «Пл вучий мост» и др. Живет в Перми.

Алексей Сальников родился в 1978 в Т рту. С 1984 год живет н Ур ле: сн ч л в посёлке Горноур льский Сверд-ловской обл сти, з тем в Нижнем Т гиле. Публиков лся в «Литер турной г зете», журн л х «Ур льск я новь», «Воздух», «Ур л», льм н хе «В вилон», выпуск х нтологии «Современн я ур льск я поэзия». Окончил 2 курс сельскохозяйственной к демии, проучился один семестр у Юрия К з рин н ф культете литер турного творчеств Ур льского университет . Ученик пис теля Евгения Туренко. Автор нескольких поэтических книг и трех ром нов «Нижний Т гил» (Ек теринбург, 2011), «Петровы в гриппе и вокруг него» (М., 2017) и «Отдел» (М., 2018). Л уре т премий «НОС» и Н цион льный бестселлер (обе з ром н «Петровы в гриппе и вокруг него», 2018). Живёт в Ек теринбурге.

Павел Селуков родился в Перми в 1986 году. Окончил пермское училище по специ льности « втослес рь». Р бот л н кл дбище, формовщиком н з воде, вышиб лой в клубе. Сейч с — колумнист интернет-журн л «Звезд ». Пишет прозу последние дв год . Р нее не изд в лся. Живет в Перми.